

肢解中国留加学生 A片男优可能男扮女装逃往法国

前女友爆料称其有强烈的嗜血杀人欲望 受害人林俊的妹妹赴加料理后事

“一旦你开了杀戒并尝到鲜血后，你就再也停不下来了。”

——变态杀手马尼奥塔

考虑到马尼奥塔可能会男扮女装，戴上假发，加拿大警方特意发布了一张他易容后的画像，上面的女子留着一头黑色长发。



33岁的中国留学生林俊日前在加拿大蒙特利尔遇害，犯罪嫌疑人卢卡·罗科·马尼奥塔将其杀害后分尸。此案令加拿大全国震惊。

目前嫌疑人在逃，下落不明。加拿大警方以一级谋杀罪在全国通缉马尼奥塔，国际刑警组织也发布“红色通缉令”，全球追捕马尼奥塔。法国警方已责成一支专门缉拿逃犯的警队搜捕马尼奥塔。其前女友亦出面揭露称，嫌犯有强烈的杀人欲望。

最新进展

嫌犯或乔装女性逃往法国 当地警方积极搜捕

法国警方2日说，他们正责成一支专门的警队，积极搜捕犯罪嫌疑人马尼奥塔。马尼奥塔29岁，双性恋，模特出身，后拍摄成人电影。

国际刑警组织5月31日发布“红色通缉令”，全球追捕马尼奥塔，法国警方已责成一支专门缉拿逃犯的警队搜捕他。

英国广播公司援引法国警方官员的话报道，马尼奥塔据信已从加拿大蒙特利尔抵达巴黎。警方相信，本身是双性恋者的马尼奥塔或已乔装女性于5月26日搭乘飞机潜入法国，法国警方已进入高度戒备状态。

林俊妹妹将赴加做DNA鉴定 为其料理后事

林俊是康科迪亚大学工程学与计算机科学系的一名本科生。加拿大警方称，这一案件并非针对特定族裔。

加拿大外交部长约翰·贝尔德6月1日在微博留言说，他已就“中国学生林俊遇害”向中国驻加拿大大使表达“最深切的哀悼”。

据武汉当地媒体报道，林俊的户口登记

地址为武昌区武南一村。根据户口信息，林俊今年33岁，婚姻状态为离异。林家共四口人，林俊是老大，有一个妹妹。林家父母都是铁路职工，退休后就搬回了老家。

林俊在重庆的妹妹近日将到武汉办理出境手续，去加拿大与死者做DNA比对，并为其料理后事。

作案细节

手段残忍 寄出带血的残肢包裹

加拿大城市蒙特利尔一名公寓管理员5月29日向警方报案，称在斯诺登区一处垃圾站旁发现一个手提箱，里面为一段男性的躯干。管理员迈克·纳多现年49岁，他说，闻到手提箱发出恶臭，随后起疑。“我找朋友帮忙，拿工具撬开手提箱。打开箱子后看到的那一幕难以描述”。

同一天早晨，加拿大保守党党于首都渥太华的总部收到一个带血迹的邮政包裹，纸箱内是一只人脚。当地警方随后在一所邮

局发现第二个残肢包裹，内藏一只断掌，收件人地址为自由党总部。

警方随后调查，在纳多所供职居民楼二层一间公寓的地板、床和冰箱里发现血迹，初步锁定这间公寓为案发现场，认定租户卢卡·罗科·马尼奥塔涉嫌杀人并肢解尸体。

“我们在现场发现一些证据。”蒙特利尔警方发言人伊恩·拉弗雷尼埃说，“我们还在互联网上发现一封信，显示他可能已经逃离加拿大。”凶手作案动机不明。

令人发指 用碎冰锥反复刺受害人

几乎同时，一段视频在互联网上传播，显示一名男子把碎冰锥反复刺入一名年轻亚裔男子的身体，肢解尸体。视频画面血腥恐怖，令人震惊甚至作呕。警方分析后相信，这是记录谋杀过程的真实视频，怀疑行凶者即为马尼奥塔，邮包和手提箱内的残肢属于那名受害人。

蒙特利尔警方称遇害者为中国留学生林俊。拉弗雷尼埃说，林俊在蒙特利尔的一名亲属先前向加拿大警方报告林俊失踪。警方可以追踪到最后一次目击林俊的记录是5月24日，警方推断凶案发生在当天晚间至次日之间。

追忆死者

生前在便利店打工 老板赞其负责谦和

据报道，林俊在2010年首次到加拿大，2011年7月取得枫叶卡，拥有加拿大永久居留权。他生前曾在一家便利店打工，做收银员，一周10小时。

便利店老板黄坎坎(音译)告诉警方，林俊是一名负责和谦和的人。“上星期他没有来上班，我就知道出了事情，因为自去年8月受雇以来，他从未翘班。”这名店主说，听闻林俊遇害，他感到震惊。他不愿接受林俊已遇害的事实，期望警方的基因化验

报告最后能证实死者另有其人。

林俊的微博成了海内外亲朋好友们的缅怀追思地。他的几名高中同学，2日连发了几条微博表示哀悼。“不敢相信这居然会是我同学，现在还浑身发冷。林俊，一路走好！”

同学吴先生说，他和林俊是同班同寝室，当时就住在他对面的床铺。读高中时，林俊成绩不错，人缘非常好，待人也很诚恳。和林俊一起留学的老乡田先生也说，“他人很平和，不喜欢出风头”。

留学生林俊加拿大遇害示意图



嫌犯搜索

系色情演员 藏身于法国

据警方介绍，29岁的卢卡是一名色情演员，他将与他约会的林俊杀害并分尸后，于5月26日在蒙特利尔机场乘飞机逃走。

嫌疑人卢卡1982年生于加拿大士嘉堡，曾拍摄过低成本的“双性恋”色情电影，其邻居表示，此人于4个月前由多伦多迁往蒙特利尔西部地区。

1日，一名叫尼娜·阿瑟诺的变性人站出来披露称，10年前她曾和马尼奥塔约会过3周。38岁的阿瑟诺原是一名男子，后来做手术变成一名女性，现在的职业是妓女兼自由撰稿人。

为出名愿做任何事

阿瑟诺称，马尼奥塔喜欢服用兴奋剂，有时候在浴室冲凉时用力敲打脑袋，发起脾气来很吓人。“他痛恨父亲和家人，经常开玩笑说，不仅要杀动物，还要杀掉家人。”

马尼奥塔还经常吹嘘变态杀人的乐趣，他曾在封邮件中说：“一旦你开了杀戒并尝到

可能男扮女装逃向英国

加拿大警方称，已经逃到法国的马尼奥塔可能会男扮女装，戴上假发。为此，加拿大警方特意发布了一张马尼奥塔易容后的画像，上面的女子留着一头黑色长发。加拿大警方称，马尼奥塔接下来可能会逃向英国伦

敦。半年前，他曾经到伦敦旅游过一次，还在白金汉宫门前拍照留念。

阿瑟诺还说，马尼奥塔曾和加拿大著名连环女杀手卡拉·霍穆尔卡约会过一段时间，后者曾杀害数名女学生。

阿瑟诺称，虽然和马尼奥塔相处时间甚短，但后者给她留下了难以磨灭的印象。那时，18岁的马尼奥塔是多伦多一家夜总会的脱衣舞男。

阿瑟诺称，刚认识时，马尼奥塔曾对她说一句话：“当你注视我的眼睛时，你会发现里面空无一物。”

阿瑟诺称，马尼奥塔是一个谎话连篇的“杂种”。“我刚认识他时，他说自己叫安吉尔，后来又说自己真名是鲁卡，他有时又说自己叫洛克。他是我变性后的初恋。”阿瑟诺说。

阿瑟诺称，马尼奥塔是一个谎话连篇的“杂种”。“我刚认识他时，他说自己叫安吉尔，后来又说自己真名是鲁卡，他有时又说自己叫洛克。他是我变性后的初恋。”阿瑟诺说。

阿瑟诺称，马尼奥塔是一个谎话连篇的“杂种”。“我刚认识他时，他说自己叫安吉尔，后来又说自己真名是鲁卡，他有时又说自己叫洛克。他是我变性后的初恋。”阿瑟诺说。

阿瑟诺称，马尼奥塔是一个谎话连篇的“杂种”。“我刚认识他时，他说自己叫安吉尔，后来又说自己真名是鲁卡，他有时又说自己叫洛克。他是我变性后的初恋。”阿瑟诺说。